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Quartierverein Aarburg Süd QVAS
Präsident
Guglielmo Mirarchi


Jahresbericht des Präsidenten, Vereinsjahr 2020

Liebe Vorstandskolleginnen und Kollegen
Werte Mitglieder
Ich erstatte Ihnen gerne über das Vereinsjahr 2020 wie folgt Bericht:
Leider mussten sämtliche Anlässe aufgrund der Covid Vorschriften gestrichen werden, was wir im Vorstand sehr bedauert haben, sind doch diese Anlässe immer eine gute Gelegenheit, mit den Vereinsmitgliedern persönliche Kontakte zu pflegen und über unser Vereinsleben zu diskutieren. Auch für das Jahr 2021 sieht es bezüglich von Anlässen nicht gut aus.

Erfreulich ist, dass der Schmuck am Bernstrassenkreisel endlich errichtet werden konnte. Dieser Vorschlag stammt ja vom Vorstand des QVAS. Die Bearbeitung des Projektes zog sich einige Zeit hin: Der Kreisel liegt bekanntlich auf Oftringer Boden. Die Gemeinde Oftringen hatte andere Vorstellungen als wir. Jedoch: Ende gut alles gut. Dank mehreren grosszügigen Spenden, nicht zuletzt auch von Ihnen als unserer Mitglieder, was wir nochmals sehr verdanken, konnten die drei Stiere von der Firma Senn gefertigt und mit tätiger Hilfe des Werkhofs Oftringen aufgestellt werden. 
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Was den Verkehr im Quartier betrifft, wurden weitere Kontrollen und Zählungen durchgeführt. Eine umfassendere Kontrolle ergab, dass die bisherige Schätzung stimmt und der Fremdverkehr bei rund 30% liegt. Die Fehlbaren wurden angeschrieben, den Zubringerdienst zu respektieren. Auf Anzeigen wurde verzichtet. Aufgrund der bisher gemachten Erfahrungen, muss mit Repressalien gerechnet werden. Ausserdem mehren sich die Stimmen, der QVAS sollte nicht die Polizei spielen. 
Bezüglich unseres Postulates nach einer Begegnungszone mit Tempo 20 km/h, was auch eine Verkehrs-reduktion und –beruhigung bringen würde, wurde seitens der Behörden  auf die noch offene Regionalplanung verwiesen



Die Schliesszeiten an der Barriere haben sich weiter verbessert. Hier soll weiter gemessen werden.
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Das Postulat nach einer Unterführung ist weiterhin offen. Nach Abschluss der Regionalplanung soll ein weiterer Vorstoss gemacht werden.

Ich als Präsident und meine VorstandskollegInnen danken Ihnen sehr für Ihre Treue und Unterstützung in diesem Vereinsjahr. Wir wünschen Ihnen alles Gute in der schwierigen Zeit  und hoffen sehr, ab 2022 wieder zu einem normalen Vereinsleben zu kommen.

Mit besten Grüssen und Wünschen

Guglielmo Mirarchi 
Präsident

